

暑假旅遊記趣

四年四班／游梓翎

今年暑假，外公說要帶我和家人出國去菲律賓的巴拉望玩，我好興奮。我們先去機場，然後去等外公到，那時我才發現國際機場的裡面有很多商店，我和家人上了飛機，我看到外面的天色黑漆漆的，我好像開始有一點想睡覺，當我起來的時候，我們已經到了目的地。

我們終於到了，首先，我們先去一個景色怡人的海邊浮潛，我們要浮潛前，媽媽和爸爸先去買防水包包，又買了餅乾和水，我們下水之後，哇！海底的奇景讓我看得目不轉睛，我先看到了一個很大的珊瑚礁，它的外型像一朵花，又像一個大大的戒指，更像小小的吊飾，我又看到成群的小魚在水裡游來游去，這是我第一次浮潛，我覺得浮潛真是有趣極了！

之後，我和我的家人開車到山上，因為我們要去玩空中飛人，可惜的是媽媽和爸爸沒有玩，因為他們不敢玩，所以只有我跟弟弟和外公和小姑婆玩空中飛人。一開始我們先爬到一棵大樹上，然後再拍照，爬到上面之後，我們要慢慢等待，等待時，大自然的美景一覽無遺、美不勝收。要往下飛了！突然，我覺得好可怕，所以我想跟大人一起飛，除了我和大人飛，弟弟也跟著大人飛，輪到我飛的時候，我從上面看到下面時，感覺好可怕，飛完之後我覺得這個活動好刺激啊！

這次去菲律賓的旅遊很好玩，我依依不捨的回家，我好想要每天與菲律賓為伍。下次暑假，我還想和家人一起去菲律賓度假和遊玩，今年的出國旅遊，真是讓我回味無窮。